ROZSVIŤME V SOBĚ VÁNOČNÍ SVĚTÝLKO při vánočním setkání u nás v MŠ
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Pro kouzelné prožití vánočního času potřebujeme všichni zažehnout malé světýlko, které rozzáří naše srdce a naše domovy, proto Vás zveme na společně odpolední setkání dětí, rodičů a zaměstnanců naší školky ve středu 11. 12. 2024 od 15.30 hodin do přibližně 17.00 hodin, kde si společně, jak doufáme navodíme pokojnou vánoční atmosféru a na chvíli se spolu zastavíme v této uspěchané době. 
Na školní zahradě pro Vás a vaše děti budou připraveny mnohé vánočně laděné aktivity jako například „pečení a zdobení vánočního cukroví“, rozkrajování a zdobení jablíček, tvoření zvířátek z ovoce, pouštění lodiček apod. 
Pokud budete chtít rozkrajovat jablíčko na hvězdičku, tvořit zvířátka, přineste si, prosím, s sebou jablíčka a citrón. V případě zájmu pouštění lodiček, nezapomeňte rovněž na plovoucí svíčky. 
Naše paní kuchařky se nepochybně postarají o něco teplého na zahřátí a my Vám společně s Vašimi dětmi připravíme něco sladkého na zub, ale pokud již máte napečené nějaké vánoční cukroví, můžete s sebou přinést na ochutnání. 
Prosíme rodiče, aby si své děti vyzvedli v MŠ před začátkem naší akce, nejdéle do 15.15 hodin, oblékli si je a přišli společně na zahradu MŠ, kde již za své děti přebírají zodpovědnost.
Kéž se nám světýlko podaří rozsvítit a zachovat po celý čas Vánoc.
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